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 تاریخ:                                           به نام خدا                              

 دقیقه 80وقت:                                       ریاضی نهم       3آزمون شماره دو فصل  نام و نام خانوادگی:

 2 تعداد صفحات:                  
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 در هر یک از موارد زیر جاهای خالی را پر کنید.

 گوئیم.دو ضلع متناظر در دو شکل متشابه، ................. میالف( به نسبت 

ب( نسبت تشابه دو مثلث متساوی الاضلاع 
3

4
 ها ................ است.های این مثلثاست. نسبت مساحت 

 های نظیر وترهای مساوی، ......................... هستند.در هر دایره کمانج( 

 در هر مستطیل قطرها با هم ........................ هستند.د( 

 
 

 

1 

 

 

2 

 

 مشخص کنید. های نادرست را با و جمله های درست را با جمله

 شود. ی مسئله فرض نامیده میشدهالف( اطلاعات داده 

 الساقین ارتفاع و عمود منصف وارد بر قاعده برهم منطبق هستند. ب( در هر مثلث متساوی

 گوئیم. به استدلالی که موضوع مورد نظر را به درستی نتیجه بدهد، اثبات میج( 

 اند.هر دو لوزی دلخواه متشابهد( 

 
1 
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 است. CD عمود منصف ضلع AMضلعی منتظم است. ثابت کنید ، یک پنج ABCDEرو بهدر شکل رو

  

 

 

 
2 
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 نهشت هستند.هم DEFو  ABCدر شکل مقابل ثابت کنید دو مثلث 

 

  

 

1 
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ABC  ،𝐶̂در مثلث  = 60° ،𝐴̂ = چند درجه  𝐶𝐻̂𝐷ی باشد، زاویه ADو  BEی تلاقی نقطه Hارتفاع هستند. اگر  AD  ،BEو  75°

 است؟

  

 
 

 

2 
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𝑃𝑅مرکز دایره است و  Oدانیم رو میدر شکل روبه = 2𝑥 + 𝑄𝑅و  5 = 3𝑥 −  را محاسبه کنید. xمقدار  27
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 ایم.را بر دایره رسم کرده MBو  MAخارج از دایره دو مماس  M از نقطة

    با هم برابرند. MBو  MAاس ثابت کنید. دو مم

 

 
 

2 
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 دست آورید.را به Xبا یکدیگر متشابه باشند، مقدار  ABCو  MNOدر صورتی که دو مثلث 
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9 
نسبت تشابه دو مربع برابر 

1

2
تر( را است. اگر طول ضلع اولی )کوچک 

1

3
تر برابر کنیم. مساحت مربع بزرگ 2و طول ضلع دیگری را  

 تر خواهد بود؟کوچک چند برابر مربع

 

2 

 

 

10 

ثابت کنید در هر چهار ضلعی که دو قطر عمود برهم داشته باشند مجموع مربعات دو ضلع مقابل با مجموع مربعات دو ضلع مقابل 

 دیگر برابر است.

 

 

2 

 

 

11 

𝐷𝐵̅̅ 𝐷𝐶̅̅و   ̅̅ 𝐷̂هستند ثابت کنید.        Cو  Bهای ساز زاویهنیم ̅̅ = 90° +
𝐴̂

2
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12 

𝑥های به اندازه MNPQبه ترتیب با اضلاع چهارضلعی  10و  7، 3، 5های به اندازه ABCDاضلاع چهارضلعی  − 1  ،9 ،𝑦 + 2  ،3𝑧 

 را پیدا کنید. zو  x  ،yاند. اگر دو شکل متشابه باشند، مقدار متناسب

 
 

5/1 
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  آوریم، با استدلال بگوئید آیا آب این دو بطری به یک اندازه خنک هستند؟معدنی از یخچال بیرون میدو بطری آب 

1 
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  سوال امتیازی
 

2 

 امتیاز

𝐸̂1هم نهشت هستند، سپس به کمک آن ثابت کنید:   BDCو  AEFرو ابتدا نشان دهید دو مثلث در شکل روبه = 𝐵̂1 

 

 

  

 20+2 هرکس گوش به حرف سخن چین سپارد،دوست را از دست بدهد  )حضرت علی علیه السلام( جمع

 امتیاز

 

A

B C

M

N O

43 x 113 x 42 x 92 x

O

A

M

B


